

# రామయ్య ను దర్శించుకున్న ఎస్సీ

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 4  
(ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామివారిని జిల్లా ఎస్సీరోహిత్ రాజ్ బుధవారం కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. ఆలయ ప్రదక్షిణ అనంతరం అంతరాలయంలో మూలమూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉపఆలయాలను దర్శించుకున్న అనంతరం పండితులు లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారి ఆలయంలో వేదాశీర్వాచనం జరిపి స్వామివారి ప్రసాదాలను అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో రమాదేవి, సీఐసంజీవరావు, ఎస్సెలు బివి నావు, విజయలక్ష్మి, ట్రాఫిక్ ఎస్సె మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



## భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

గురువారం | 5 | డిసెంబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 7



రూ. 40 లక్షల నిధులు ఉన్న అభివృద్ధికి నోచుకోని పాల్వంచ ఆర్టీసీ బస్టాండ్ ఆర్టీసీ అధికారుల నిర్వాకంతో మూత్రశాల నిర్మాణంలో జాప్యం

ఆర్టీసీ సివిల్ అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారుల మధ్య కుదరని సమన్వయం అభివృద్ధి పనులు చేస్తామని ఆర్టీసీ అధికారులకు లేటర్ ఇచ్చిన మున్సిపల్ అధికారులు

# నిధులు ఇస్తామంటున్నా... నిలువెత్తు నిర్లక్ష్యం..!

బస్టాండ్ అభివృద్ధికి నిధులు ఇచ్చేందుకు మునిసిపల్ శాఖ సిద్ధంగా ఉన్నా వాటిని సబ్సిడీయోగం చేసుకోవడంలో ఆర్ టీసీ అధికారులు వ్యవహరిస్తున్న తీరు నిర్లక్ష్యానికి నిలువెత్తుగా మారింది. అమ్మ పెట్టడు, అడుక్కు తిననీడు దేవుడు వరమిచ్చిన పూజారి కరుణించని చందంగా ఉంది పాల్వంచ ఆర్టీసీ బస్టాండ్ పరిస్థితి. పాల్వంచ బస్టాండ్ లో మూత్రశాల నిర్మాణానికి, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ నిర్మాణానికి రూ.40 లక్షల నిధులు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. అనుమతులు ఇవ్వండి మహాప్రభో అంటూ పాల్వంచ మున్సిపాలిటీ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు మొత్తుకుంటున్న ఆర్టీసీ అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు.

♦ కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, ప్రజాజ్యోతి



# ఒకవైపు అభివృద్ధి... మరోవైపు సంక్షేమం

మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే జారే

అశ్వారావుపేట, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి: ఒకవైపు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తూ మరోవైపు సంక్షేమ లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేస్తూ అశ్వారావుపేట శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ బుధవారం మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువై తీరితొలిసంవత్సరం పూర్తి అయిన సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా విజయోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే జారే పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభిస్తూన్నారు. మండలంలోని అశ్వారావుపేట, ఊట్లపల్లి, వినాయకపురం, మల్లాయగూడెం, కావడి గుండ్ల బచ్చువారిగూడెం, గుమ్మడపల్లి, ఆసుపాక, తిరుమలకుంట తదితర గ్రామాల్లో రూ.6.80 కోట్లతో నూతనంగా నిర్మించిన సీసీ రోడ్లను ప్రారంభించారు. రామన్నగూడెం, మిగతా 2 లో... ▶

# భద్రాద్రిలో... బెలు బాదుడు..

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాచలం పట్టణంలో బెల్ట్ షాపుల బాదుడు అధికమైంది. భద్రాచలం పట్టణంలో ఎటు చూసిన ఐదు కిలీమీటర్ల మేరా పరిధి ఉండదు. కానీ ఇక్కడ రెండో దలకు పైగా మద్యం బెల్టు షాపులు ఉన్నాయంటే అతిశయోక్తి కాదు. కేవలం ఒక ఐటీడిఎ రోడ్ లోనే 20 కు పైగా బెల్టు షాపులు నడుస్తున్నాయి. రామాలయం సెంటర్ నుండి పట్టణంలో ఉన్న మిగతా 2 లో... ▶

# డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల జాబితాను నోటిసు బోర్డులో ప్రదర్శించాలి : జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):

డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల జాబితాను గురువారం సాయంత్రం లోపు జిల్లాలోని అన్ని తాహసిల్దార్, గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల నోటిసు బోర్డ్ లో ప్రదర్శించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ తాహసిల్దారులను ఆదేశించారు. బుధవారం డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల లబ్ధిదారులు ఎంపికమరియు సమగ్ర ఇంటి కుటుంబ సభ్యుల డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ పై అదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ తో కలిసి జిల్లాలోని ఆర్డీవోలు, జిల్లా అధికారులు తాహసిల్దారులు, ఎంపీడివోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలోని అన్ని రూరల్ గ్రామాలలో డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సభ్యుల డేటా అండ్ రిపేర్ ప్రక్రియ పూర్తి అయిన మండలాల ఇంకా పూర్తి కానీ మండలాలకు సహాయం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పాల్వంచలో డేటా ఎంట్రీ పూర్తి అయిన వెంటనే మూలకలపల్లి డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియకు సహాయం అందించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. అనంతరం డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అర్హులైన లబ్ధిదారులు దరఖాస్తులను నిర్దేశిత ఫార్మాట్ ద్వారా పూర్తి చేయాలని, మిగతా 2 లో... ▶





### ఘనంగా రోశయ్య వర్ధంతి



జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన కొనిజేసి రోశయ్య గారి వర్ధంతి సందర్భంగా జూలూరుపాడులో ఆయన చిత్రపటానికి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా కబ్బటి అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు నేల వెంకటరెడ్డిపూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ముఖ్యమంత్రిగా విధులు నిర్వహించిన కొనిజేసి రోశయ్య ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేశారని పరిపాలనపై ఎంతో అనుభవం ఉన్నవ్యక్తి అని అలాంటి వ్యక్తి ఆర్యవైశ్య కులంలో జన్మించి ఉన్నత పదవులను చేపట్టినందుకు ఆర్యవైశ్య కులానికి ఎంతో గర్వకారణం అని అన్నారు. ఆయన ఎక్కడ ఉన్న ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూలూరుపాడు మండల ఆర్యవైశ్య నాయకులు మహంకాళి కృష్ణ, పెండ్యాల సత్యనారాయణ, కొడమూరి మల్లికార్జునరావు, చిట్టూరి మహేష్ బాబు, వేముల నాగేశ్వరరావు, ధూపకుంట్ల బుజ్జి, వందనపు సత్యనారాయణ, గుండా వెంకన్న, పెండ్యాల నగేష్, మరియు జూలూరుపాడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మాతోత్ మంగిలాల నాయక్, ఉద్యమకారుడు వేల్పులనరసింహారావు, ధరావత్ రాంబాబు, రామ్ శెట్టి నాగేశ్వరరావు, పోతు రాజు నాగరాజు, మందవేందర్, వేల్పుల ముఖేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా నందిని విక్రమార్క జన్మదిన వేడుకలు

కేకే కత్తిరించి టపాసులు పేల్చిన కార్యకర్తలు



జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

జూలూరుపాడు మండల కేంద్రం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఆర్థిక మరియు విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి, అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీమతి మల్లు నందిని విక్రమార్క గారి జన్మదిన వేడుకలను మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంగిలాల నాయక్ ఉపాధ్యక్షుడు లమ్మ నాయక్ అధ్యక్షులలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టాసులు పేల్చి కేకకట్ చేసి, స్థానిక ప్రజలకు మిరాయిలు పంపిణీ చేసిన నందిని కిక్ పూద యూపార్క జన్మదిన శుభాకాంక్షలు కార్యకర్తల కోలాహల మధ్య తెలియజేసి జిల్లా ఓబీసీ సెల్ అధ్యక్షులు అల్లాడి నరసింహారావు, మాజీ ఎంపిటిసి దుద్దుకూరి మధుసూదన్ రావు, మండల ఓబీసీ సెల్ అధ్యక్షులు గోవు రామకృష్ణ, ధరావత్ రాంబాబు, వేల్పుల నరసింహారావు, మండల సేవదర్శి అధ్యక్షులు వాంకుడోత్ కిషన్ నాయక్, కోవిపాక వెంకటేశ్వర్లు, రామిశెట్టి నాగేశ్వర రావు, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు గుగులోత్తే ధీయూంక నాయక్, మహిళా నాయకురాలు భానోత్ సుమలత, ధరావత్ రోజా, మద్దిశెట్టి వంశీ, భుక్యా అప్రూ నాయక్, గుగులోత్ రాంబాబు, పని తి జగన్నాథం, వందనపు సత్యనారాయణ, కృష్ణ మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

### సీతారామ ప్రాజెక్ట్ నీరు వరి పొలాలలోకి... తడిసిన గడ్డి

కోతకు సిద్ధంగా ఉన్న వరి పొలాలలోకి చేరిన నీరు.. నెలరోజుల వరకు కోత కష్టమే అంటున్న రైతులు

చంద్రగొండ, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

చంద్రగొండ మండలం మధ్యకూరు సమీపంలోని సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పనుల్లో భాగంగా ప్రాజెక్టులోకి చేరిన నీరుని పనులు నిమిత్తం అడ్డుగా ఉంచిన కట్టను తొలగించడంతో నీరు పొలాల మీదుగా ప్రవహించి రైతులకు సప్లం చేకూర్చింది. దీనికి సంబంధించి రైతులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం ఇలా ఉన్నాయి. ప్రాజెక్టు నీరు వరద పారే ప్రాంతంలో సుమారు 25 ఎకరాలు కోసిన గడ్డి కోతకు సిద్ధంగా ఉన్న

## శాస్త్రోక్తంగా అయ్యప్ప స్వామికి పంబా ఆరట్

భద్రాద్రి హరిహర క్షేత్ర అయ్యప్పకు పావన గోదావరి చక్రస్నానం

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 4, (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాద్రి హరిహర క్షేత్రం శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం లో మండల పూజలలో భాగంగా శబరిమల నియమానుసారం బుధవారం పంబా ఆరట్ (స్వామి వారికి చక్ర స్నానం) పావన గోదావరి తీరంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. శ్రీ శివన్ గురుస్వామి ఆశీస్సులతో అయ్యప్పమాల స్వీకరించిన స్వాములు, భక్తులు వేల సంఖ్యలో పాల్గొనగా భద్రాద్రిపురవీధులగుండా అయ్యప్ప స్వామి శరణు ఘోష, నామ స్మరణతో పవిత్ర గోదావరి నదికి చేరుకొని ఆలయ నంబూద్రి అరుణ్ రామ చంద్రన్ నేతృత్వంలో స్వామి వారికి నది తీరంలో గోదావరి జల అభిషేకాలు, చక్ర స్నానం కనులవిందుగా నిర్వహించారు. తెల్లవారుజామున 4:30 గంటల నుండి మాల స్వీకరణకు, ఇరుముడి కట్టుకొనుటకు



వచ్చిన స్వాముల తో ఆలయ గంటల నుండి ప్రారంభమైన పంబా ప్రాంగణం పండుగ శోభను తలపించగా భద్రాద్రి హరిహర క్షేత్రం శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం 9

భక్తి శ్రద్ధలతో దుకాణ సముదాయాల ముందు, గృహములముందు అయ్యప్ప స్వామికి హారతులిచ్చి అయ్యప్ప స్వామి దర్శనం చేసుకొని సేవలో పాల్గొన్న అయ్యప్పమాలధరించిన స్వాములకు మంచినీరు, పళ్ళు, పానీయాలు అందించి ఆనందంలో తనమయం చెందారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం ఆలయ ప్రాంగణం నిత్య బుధవార అన్నప్రసాద వితరణలో భాగంగా శ్రీ శివన్ గురుస్వామి అస్సిసులతో భద్రాచలం వాస్తవ్యులు కొవ్వూరి సత్యనారాయణస్వామి, విజయదంపతులు కందుల ప్రసాద్ స్వామి, శారద దంపతులు, దీకొండ రాజకుమార్ స్వామి, వెంకటేశ్వరి దంపతుల సహకారంతో సుమారు 2000 స్వాములకు అన్నదానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, ఆలయ గురుస్వాములు, వివిధ ప్రాంత నుంచి విచ్చేసిన గురుస్వాములు పాల్గొన్నారు. సుమారు 100 మంది భక్తులు మాలధారణ చేసుకోగా సంఖ్యలో పదునెట్టాంబడి అధిరో హించి ఇరుముడి సమర్పణ చేసారు.

## పిల్లలకు సులభ పద్ధతిలో బోధించండి : ఐటిడిఏ అధికారి బి. రాహుల్

భద్రాచలం, 4 డిసెంబర్, (ప్రజాజ్యోతి):

గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు గణిత శాస్త్రం, ఇంగ్లీష్ ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకొని వారికి సులభ పద్ధతిలో అర్థమయ్యేలా సంబంధిత లెక్కలకు సంబంధించిన సూత్రాలతో పాటు ఇంగ్లీష్ కూడా అర్థమయ్యే రీతిలో బోధిస్తే పాఠ్యాంశాలు సులభంగా అవగతం చేసుకుంటారని ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రాహుల్ వేదిక్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. బుధవారం నాడు బీడీ కళాశాలలో వేదిక్ గణితం బుక్ లెట్స్ ను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అశ్రమ పాఠశాలలో చదువుతున్న గిరిజన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ముఖ్యంగా 3, 4, 5 వ తరగతి విద్యార్థులకు గణిత శాస్త్రం బోధించేటప్పుడు వారికి సులభమైన పద్ధతిలో అర్థమయ్యే విధంగా కూడికలు, తీసివేతలు, గుణకారాలు, బాగాహారాలు గురించి తెలియజేయడమే కాక ముఖ్యంగా టేబుల్స్ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. గణిత శాస్త్రం అంటే పిల్లలు భయపడకుండా చూడాలని, ప్రస్తుతం జేసిక్స్ పై ఏ పిల్లలైతే వెనుకబడి ఉన్నారో వారికి ఈ యొక్క వేదిక్ గణితం ద్వారా భయాన్ని పోగొట్టాలని, అందుకు అశ్రమ పాఠశాలలోని సహచర ఉపాధ్యాయుల సహకారం కూడా తీసుకోవాలని, ఏ పిల్లలైతే గణితంలో వెనుకబడి ఉన్నారో వారిని గుర్తించి వేదిక్ గణితం ఉపాధ్యాయులు వారిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. పిల్లలు తప్పనిసరిగా గణితము, ఇంగ్లీషు పదాలు అర్థం చేసుకోవడమే కాక చదవాల్సి రాయగలిగాలని అన్నారు. ప్రతిదీ పాఠశాలలోనే పిల్లలు అర్థం చేసుకొని నోట్ బుక్ లో రాసుకునే విధంగా చూడాలని, కఠి



నమైన పదాలు ఏమైనా ఉంటే దానికి సంబంధించి చోంవర్స్ ద్వారా పిల్లల చేత రాయించుకొని చూడాలని ఏమాత్రం పొరపాటుగా రాసిన దానికి సంబంధించిన విషయాలు వెంటనే పిల్లలకు తెలియజేయాలని అన్నారు. అనంతరం మూడు నాలుగు ఐదు తరగతుల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఇంగ్లీషు గణితం పట్ల రూపొందించిన ఈ పుస్తకం అన్ని పాఠశాలలకు సరఫరా చేసి దానిలోని అంశాలను పిల్లలకు తెలియజేయాలని అన్నారు. అనంతరం వేదిక్ గణితం డైరెక్టర్ మురూ హరి మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని 22 ఇన్స్టిట్యూషన్లలో ఎన్నో ఎస్సీ బీసీ గురుకులాల్లో ఆరవ తరగతి నుండి పిల్లలకు నిర్వహించడం జరిగిందని, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆశ్రమ పాఠశాల

జిపిఎస్ పాఠశాలలో చదువుతున్న గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 12 మంది వేదిక్ గణితం ఉపాధ్యాయులు మరియు ఇద్దరు మానిటరింగ్ చేసుకుంటూ మూడు నెలల పాటు గణిత శాస్త్రంలోని ముఖ్యమైన అంశాలు పిల్లలకి అర్థం అయ్యే రీతిలో బోధించడం జరుగుతుందని, చాలామంది విద్యార్థులలో భయం అనేది పోయి లెక్కలు టెస్టులు పెట్టగా 100 శాతం మంది పిల్లలు పరీక్షలు బాగా రాశారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ డిడి ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అధికారిని మణిమ్మ, ఖమ్మం డిడి విజయలక్ష్మి, వేదిక్ మ్యాథ్ మానిటరింగ్ కోఆర్డినేటర్ అనుముల నిహారిక, ఏ సి ఎం ఓ రమణయ్య, ఏ టి డి ఓ అశోక్ కుమార్, జి సి డి ఓ అలివేలు మంగతాయారు మరియు వేదిక్ గణితం ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



వరి మడులు నీటితో నిండిపోయాయని దీంతో నెలరోజుల వరకు కోత కోయలేని పరిస్థితి నెలకొందని రైతులు మంచినీరు కృష్ణారావు సురాకృష్ణ తదితరులు విలేకరుల వద్ద తమ గోడు తెలుపుకున్నారు. గత సంవత్సరం ఇదే పరిస్థితి నెలకొన్నప్పుడు నష్టపరిహారం అందిస్తానని చెప్పి ఇవ్వకుండా కాలం వెలదిశారని తిరిగి ఈ సంవత్సరం కూడా నీటిని తమకు సమాచారం అందించకుండా వదలడంతో తాము నష్ట పోయామని తమకు నష్టపరిహారం అందించాలని రైతులు గుంటూరు చిట్టిబాబు, దుర్గారావు, సత్యనారాయణ, రాము, నల్లమోతు మురళి, మల్లయ్య, రాజయ్య, తదితరులు తెలిపారు. అధికారులు పొలాలను పరిశీలించి తమకు నష్టపరిహారం అందేలాగా చూడాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

# తోటి వారికి సహాయం చేయడమే మాగంటి సూర్యంకి ఇచ్చే నిజమైన నివాళి

మాగంటి ప్రసాద్ బాబు రమేష్ బాబు

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

ఏజెన్సీ ప్రాంత విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడంతోపాటు అవకాశం ఉన్న మేరకు తోటి వారికి సహాయం పడటమే మాగంటి సూర్యం కిచ్చే నివాళి అని లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ మాగంటి ప్రసాద్ బాబు రమేష్ బాబులు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం పట్టణంలోని సాయిబాబా గుడి పరిసర ప్రాంతాలలో ఉన్నటువంటి వృద్ధులకు దివ్యాంగులకు శీతాకాల నేపథ్యంలో షిరిడి సాయిబాబా



అలయ మాజీ అధ్యక్షులు లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థల వ్యవస్థాపకులు మాగంటి సూర్యంజ్ఞాపకార్థం దుప్పట్లను పంపిణీ చేసి ఆహార పొట్లాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం మాగంటి సూర్యం

పేరు మీద అన్నదానంతో పాటు వృద్ధులకు దివ్యాంగులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాంత విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలన్న లక్ష్యంతో విద్యాసంస్థను ఏర్పాటు చేసి ఎంతో మంది ఈ ప్రాంత విద్యార్థులను ఉన్నత స్థాయిలో నిలబెట్టిన మాగంటి సూర్యం మన మధ్యలో లేకపోయినా ఆయన చూపిన బాటలో పయనిస్తూ ఆన ఆయన ఆశయాలను కొనసాగించేందుకు ప్రతిక్షణం శ్రమిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాగంటి సూర్యం మనవడు సాయి సూర్య తో పాటు విద్యాసంస్థల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

## ఐడిఓసి కార్యాలయంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం వేడుకలు

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 05 (ప్రజాజ్యోతి):

ఐడిఓసి కార్యాలయంలో బుధవారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విద్యా చందన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలం చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగులు వికలత్వ భావనతో ఉండరాదని, ఆత్మస్వయంతో, పట్టుదల, ప్రతిభతో రాణించాలని ఆమె అన్నారు. దివ్యాంగులు తమ ప్రతిభతో వివిధ రంగాల్లో రాణించి ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలుస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు. దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నదని, వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. జిల్లాలో దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా దివ్యాంగుల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకమైన జాబ్ కార్డూ ద్వారా పని దినాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. దివ్యాంగులకు తేలికపాటి పనులు కేటాయించడం, గ్రామానికి దగ్గరగా అత్యధికంగా పని దినాలు కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. 2023-24 సంవత్సరానికి గాను జిల్లాలో సుమారు 3000 మందికి 35 వేల పని దినాలు దివ్యాంగులకు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా కల్పించడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. క్రైస్తవ సంబంధం లేకుండా అర్హులైన అందరికీ సదరం సర్టిఫై కెల్ల మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళా శిశు మరయువయో వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి లేనినా మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో దివ్యాంగులకు ఉన్నతమైన హోదా కల్పించుటకు వారిని వివాహం చేసుకునేలాగా అవగాహన



కార్యక్రమంలో నిర్వహించాలన్నారు. దివ్యాంగుల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం విని కిడి యంత్రాలు, లాప్టాప్ లు, ఫోన్లు అందజేస్తుందని తెలిపారు. అర్హులైన దివ్యాంగులు ఓబిఎంఎంఎస్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకుంటే వారికి అవసరమైన యంత్ర పరికరాలు ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తుందని తెలిపారు. ఎకనామిక్ రిహాబిలిటేషన్ పథకం క్రింద 2022-23, 2023-24 సంవత్సరానికి గాను జిల్లాలో 56 మందికి ఒక్కొక్కరికి 50 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చెక్కులను స్థానిక శాసనసభ్యుల చేతుల మీదుగా అందించడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. అనంతరం దివ్యాంగులకు నిర్వహించిన ఆటల పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి మెడల్స్ మరియు సర్టిఫికెట్లు బహుకరణ మరియు దివ్యాంగుల అభివృద్ధి కృషి చేసిన అసోసియేషన్ సభ్యులు మరియు ఉద్యోగస్తులకు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఓ సంజీవరావు, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర చారి, జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి అజ్జర్ హుస్సేన్, దివ్యాంగుల అసోసియేషన్ సభ్యులు మరియు ఉద్యోగస్తులు, దివ్యాంగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ను కలిసిన విశ్వ హిందూ మహా సంఘ టీం



చండ్రుగొండ, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి):

దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ను విశ్వ హిందూ మహా సంఘ సభ్యులు హైదరాబాదులో కలిసి గిరిజన శివశక్తుల పూజారులకు సంబంధించిన నెలసరి జీతాలు చెల్లించాలని కోరారు. విశ్వ హిందూ మహా సంఘ తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్సొన్ల ప్రెసిడెంట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ మద్దిశెట్టి సామేలు ఆధ్వర్యంలో దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్, సహాయ కమిషనర్ కృష్ణవేణి కలిసి వరంగల్ మహబూబ్ ఖమ్మం కొత్తగూడెం జిల్లాలలోని గిరిజన శివశక్తుల పూజారులకు సంబంధించిన మౌలిక వసతుల నెలసరి జీతాల విషయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ మురముగతంలో ఎండోమెంట్ శాఖకు ఇచ్చిన ఆదేశాలను అమలు పరచాలని 1850 మంది జాబితాను అందించారు. వెంటనే వారికి జీతాలు అందించాలని కోరారు. వీరిని కలిసిన వారిలో రాజులపాటి బలయ్య, బానోతు రవి, ముక్తి మల్లేష్, పుట్ట బంతి హరిబాబు, పలగాని శ్రీనివాసరావు, ఎండి రంజన్ తదితరులు ఉన్నారు.

## దమ్మపేట లో భూకంపం... భయాందోళనలో ప్రజలు...

దమ్మపేట, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి):

మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాల్లో బుధవారం భూమి ప్రకంపనలకు లోనయిన విషయం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ క్రమంలో ప్రజలందరూ భూకంపం గురించి రకరకాలుగా చర్చించుకున్న సంఘటనలు సాక్షాత్కార మయ్యాయి. బుధవారం ఉదయం 7 గంటల సమయం లో భూమి ప్రకంపనలకు లోనయిందని, తమ ఇళ్ళలో పన్నులు వాటంతట అనే ఊగూతూకింద పడుతుంటే ఏమవుతుందో తెలియక బయటకు పరుగులు తీసినట్లు పలు గ్రామాలలో ప్రజలు తెలిపారు. ఈ సంఘటన జరిగిన కాసేపటికి సామాజిక మాధ్యమాలలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో భూకంపం వీడియోలు హల్చల్ చేయడంతో ఏ అపాయం ముంచుకొస్తుందో అని ప్రజలు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. అయితే భూకంపం తీవ్ర ప్రమాదకరం గా లేదని అధికారులు తెలపడంతో ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

## లోవోల్టేజీ సమస్యను పరిష్కరించిన ఏఈ ఉపేందర్ కు సన్మానం



బూర్గంపహాడ్, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి):

బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని నాగినేని ప్రోలు రెడ్డిపాలెం గ్రామంలో లోవోల్టేజీ సమస్యను పరిష్కరించి ట్రాన్సార్మర్లను ఏర్పాటు చేసిన ఏఈ ఉపేందర్ కు గ్రామస్తులంతా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ ఎంతోకాలంగా లోవోల్టేజీ సమస్యతో ఇబ్బందులు పడుతున్న తమ గ్రామానికి పరిష్కారాన్ని కోరగా ఏఈ ఉపేందర్, లైన్మెన్ మోదుగు ప్రసాద్ వెంటనే స్పందించి పరిష్కార దిశగా సూతన ట్రాన్సార్మర్లను ఏర్పాటు చేసి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ సమస్యను పరిష్కరించిన ఏఈ ఉపేందర్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ సిబ్బంది హనుమంతు, బిఆర్ఎస్ ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు వలదాసు సాలయ్య, చెక్క నరసింహారావు, దీపంగి రామచంద్రారావు, శ్యామ్, హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## సీఎం కెమ్ కి ఎంపికలో భాగంగా భద్రాద్రి జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ క్రీడాకారులు ఆన్లైన్లో రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరి

భద్రాద్రి జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ జీవి రామిరెడ్డి.

భద్రాచలం టౌన్, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో జరగనున్న సీఎం కెమ్ 2024 లో పవర్ లిఫ్టింగ్ క్రీడాకారులు పాల్గొనుటకు తమ రిజిస్ట్రేషన్ ను ఆన్లైన్లో ఎంపిక చేసుకోవాలని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పవర్ లిఫ్టింగ్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ జీవి రామిరెడ్డి తెలిపారు. డిసెంబర్ 16 వ తేదీన భద్రాచలంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ నందు గల సీటీ సెల్ జిమ్ ప్రాంగణంలో సీఎం కెమ్ కి ఎంపికా పోటీలలో భాగంగా జిల్లా స్థాయి పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా జనరల్ సెక్రెటరీ జీవి రామిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ పోటీలో పాల్గొనే క్రీడాకారులు జూనియర్ బాయ్స్ అండ్ జూనియర్ గర్ల్స్ 23 సంవత్సరాల లోపు మాత్రమే కలిగి ఉండాలి మరియు కేటగిరీలో పురుషులకు 5 కేటగిరీలు కలవు. 66 కేజీ, 74 కేజీ, 83 కేజీ, 93 కేజీ 105 కేజీ మహిళలకు 5 కేటగిరీలు కలవు 52 కేజీ, 57 కేజీ, 63 కేజీ 69 కేజీ, 76 కేజీ, కేటగిరీలు కలవు. రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలనుకుంటున్న అభ్యర్థులకు ఓకే చేయగలరు. <https://cmcup2024telangana.gov.in/> కావున ఆన్లైన్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న తర్వాత పవర్ లిఫ్టింగ్ లో పాల్గొన్నదలచిన వారు ఇంకా ఫూర్తి వివరాలకు జిల్లా అధ్యక్షులు, భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి 9866451107 జిల్లా జనరల్ సెక్రెటరీ జీవి రామిరెడ్డి 9966588688, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ శివ రామకృష్ణ ప్రసాద్ 9493421088, జిల్లా కో-శాధికారి మహంతు వెంకటకృష్ణాజి 8639090580 జిల్లా జాయింట్ సెక్రెటరీ జిశోభన్ నాయక్ 6300062982 సంప్రదించగలరు అని అన్నారు.



# నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా సూరపనేని తరుణ్ రెడ్డి

- తరుణ్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే పాయం శుభాకాంక్షలు



**మణుగూరు, డిసెంబర్ 04, (ప్రజాజ్యోతి):**

పినపాక నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా సూరపనేని తరుణ్ రెడ్డి గెలుపొందారు. పినపాక నియోజకవర్గం నుంచి 15 మంది అభ్యర్థులు యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవికి పోటీచేయగా 520 ఓట్ల మెజారిటీతో మణుగూరు మండలానికి చెందిన తరుణ్ రెడ్డి గెలుపొందారు. ఈ సందర్భంగా బుధ వారం ప్రజాభివృద్ధి కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే పాయం సుమారాధ్వర్యకంగా కలిశారు. ఈ నేపథ్యంలో గెలుపొందిన యూత్ అధ్యక్షులు తరుణ్ రెడ్డికి శాలువా కప్పి ఎమ్మెల్యే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యూత్ కాంగ్రెస్ నిరంతరం యువతకు ఆదర్శంగా నిలుస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలన్నీ ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని నూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు కోర్నా ఆనంద్, బల్లెం సురేష్, షణ్ముక్, కరుణ రెడ్డి, కుమార్, రాజేష్, మండల అధ్యక్షుడు నవీన్, రహీం, గాండ్ల సురేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

# సింగరేణి యాజమాన్య నిర్లక్ష్య ఫలితమే హెడ్ ఓవర్ మెన్ మృతి



**ఠేకులపల్లి, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి:**

సింగరేణి రామగుండం ఏరియాలోని జీడికే 7 ఎల్ కెపిలో డిసెంబర్ 3న జరిగిన ప్రమాదంలో హెడ్ ఓవర్ మెన్ సత్యనారాయణ మృతి చెందాడు. ఆయన మృతికి గోదావరి లోయ బొగ్గుగని కార్మిక సంఘం (జి ఎల్ బి కే ఎస్ ) సెంట్రల్ కమిటీ సంతాపాన్ని తెలియజేస్తున్నది. మృతి చెందిన సత్యనారాయణ భార్యాబిడ్డలకు యూనియన్ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నదని జనరల్ సెక్రటరీ జీ. సీతారామయ్య, రాష్ట్ర నాయకులు యం. డి. రాసుద్దీన్ తెలిపారు. జీడిపి. 7 లెవల్ లో జరిగిన ప్రమాదానికి పూర్తి బాధ్యత సింగరేణి యాజమాన్యం వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. సింగరేణి యాజమాన్యం గనులలో రక్షణ చర్యలను ఏమాత్రం పరిగణలోకి తీసుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా వహిస్తూ ఉత్పత్తి దాహంతో కనీస భద్రతా చర్యలు అమలు చేయకపోవడం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగిందని ఐఎస్ పిఐ యు. బి. వి. సుబ్బయ్య అని అన్నారు. ప్రమాదానికి కారకులైన అధికారులపై సమగ్ర విచారణలో జరిపించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. సత్యనారాయణ కుటుంబానికి ఉద్యోగం తగిన నష్టపరిహారాన్ని చెల్లించాలని ఐఎస్ పిఐ యు. బి. వి. సుబ్బయ్య నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ప్రమాదానికి కారకులైన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని భవిష్యత్తులో సింగరేణిలో ప్రమాదాలు జరగకుండా కార్మికులు అధికారుల ప్రాణాలు కోల్పోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని జిఎంఐసీఎస్, ఐఎస్ పిఐ డిమాండ్ చేసింది.

# మండల వ్యాప్తంగా బుధవారం ఉదయం భూప్రకంపనలు

**ఠేకులపల్లి, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి:**

ఠేకులపల్లి మండల వ్యాప్తంగా బుధవారం ఉదయం భూప్రకంపనలు వచ్చిన విషయాన్ని ప్రజలు గుర్తించారు. బుధవారం ఇల ఠేకులపల్లి మండలంలో ఉదయం సుమారు 7 గంటల 27 నిమిషాల సమయంలో ఒక్కసారిగా భూమి పది సెకన్ల పాటు కదిలినట్లుగా గుర్తించిన ప్రజలు గ్రామాలలో, తండాల్లో, వీధుల వెంటనే ఇద్దరు ముగ్గురు కలిసి భూకంపం గురించే చర్చించుకున్నారు. ఒక్కసారిగా ప్రకృతి వైపరీత్యం చిన్నగా వచ్చింది కాబట్టి ప్రమాదం ఏం జరగలేదని ముందు ముందు భూకంపాలు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని ప్రజలు చెప్పుకుంటున్నారు.

# అదుపు తప్పిన ఆటో



**ప్రమాదంలో 11 మందికి గాయాలు**  
**క్షతగాత్రులను పరామర్శించే ఎమ్మెల్యే జారే**  
**అస్వారావుపేట, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి:**  
కూలి పనులు చేసుకునేందుకు ఆటో లో వెళుతూ ప్రమాదం గురించి 11 మందికి గాయాలయ్యాయి. బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని అనుపాక గ్రామానికి చెందిన కూలిలు ఆటోలో దమ్మపేట మండలం మల్లూరు గ్రామంలో వ్యవసాయ పనులు చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో తిమ్మాపురం వద్ద ఆటో ఎదురుగా ఒక రావడంతో దాన్ని తప్పించిపోయి ఆటో అదుపు తప్పి పల్లె కొట్టింది అప్పటికి ఆటో కుక్కని ఢీకొట్టడంతో ఆటోలోని కూలిలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ప్రయాణికులు అంబులెన్స్ సహాయంతో గాయపడిన కూలిలను అస్వారావుపేట సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించారు. వైద్య సహాయం అందించిన డాక్టర్లు కే లక్ష్మి, చిట్టిబాబు, కే. రాంబాబు, చిలకమ్మ, బి. దేవి, అయి



దుగురు పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా మారుతుండడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం కొత్తగూడెం తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి చేరుకొని క్షతగాత్రులను పరామర్శించి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులను ఆదేశించారు.

# నిషేధిత గంజాయి పట్టివేత



**ఠేకులపల్లి, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి:**

ఖమ్మం జిల్లా అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గణేష్, ఎక్కెజ్ సూపర్వైజర్ తిరుపతి ఆదేశాల మేరకు ఠేకులపల్లి మండలం రోల్ పాడు క్రాస్ రోడ్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా మూతి ఎద్దిగా కార్ లో 8 కేజీల నిషేధిత గంజాయి పట్టుకున్నారు. ఎన్నో రైట్ టీం సీఐ సుంకర రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అక్రమంగా నిషేధిత గుండంబా, గంజాయి, మాదకద్రవ్యాలు అమ్మడం, రవాణా జరుగుతుందన్న నేపథ్యంలో బుధవారం ఇల్లందు నియోజకవర్గం ఠేకులపల్లి మండలం రోల్ పాడు క్రాస్ రోడ్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేస్తుండగా అనుమానాస్పదంగా వస్తున్న మూతి ఎద్దిగా కారును తనిఖీ చేయగా అందులో 8 కేజీ గంజాయి ఉన్నట్లు గుర్తించి గంజాయిని స్వాధీన పరుచుకున్నారు. కారులో ప్రయాణిస్తున్న నలిమల వినోద్ పారీపోయారు. మరొక వ్యక్తి బానోత్ గణేష్ సిద్దిపేటకు చెందిన వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అతని వద్ద ఉన్న మూడు సెల్ ఫోన్లు, కారును స్వాధీనం చేసుకొని వీరిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో ఇల్లందు సీఐ బి. రాంప్రసాద్, ఎస్సై అచ్యుతాపు, సిబ్బంది డెడ్ కానిస్టేబుల్ కరీం, బాలు, డెడ్ కానిస్టేబుల్ రవిబాబు, సుధీర్, వెంకట్, హరీష్, హనుమంతరావు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# రోడ్డు ప్రమాదం వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు

108 లో ఆసుపత్రికి తరలించు

**జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)**



జూలూరుపాడు మండలం అనంతరం రామ చంద్రపురం గ్రామాల మధ్య రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. చంద్రుగొండ వైపునుంచి జేబాక్స్ లతో ట్రాలీ జూలూరుపాడు వైపు వస్తుండగా, చంద్రుగొండ మండలం పోకల గూడెం గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు కూలిలు ద్వితీయ వాహనంపై పోకల గూడెం వైపు వెళుతుండగా డీజే బాక్సులు ట్రాలీ వెనుక భాగంలో వెడల్పుగా కట్టడంతో, ద్వితీయ వాహనం దారులకు ట్రాలీ బాక్సులు తగిలి ద్వితీయ వాహనం కింద పడిపోవడంతో ద్వితీయ వాహనంపై వెళుతున్న ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు 108 వాహనానికి సమాచారం అందివ్వగా తీవ్ర గాయాలైన ఇద్దరు వ్యక్తులను 108 సిబ్బంది వాహనంలో కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

# సింగరేణి జిఎంఐ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన - హాథిరామ్ నాయక్



**ఠేకులపల్లి, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి:**

ఇల్లందు ఏరియా సింగరేణి జిఎంఐ అఫీస్ లో నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన జనరల్ మేనేజర్ వీసం కృష్ణయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూజా బోధక ఇచ్చి శాలువాతో హాథిరామ్ నాయక్ సన్మానించారు. సింగరేణి ఓపెన్ కాస్ట్ తో గిరిజన నిరుద్యోగ యువతకు కాంట్రాక్టు ఉద్యోగాలు కల్పించాలని సీఫ్ నిధులతో గిరిజన గ్రామాలకు మౌలిక వసతుల కల్పించాలని జిఎంఐ ను వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు రూరల్ బీజేపీ అధ్యక్షులు జరుపుల రామచందర్ నాయక్, కోదండరాం నాయక్, చరణ్, ప్రశాంత్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రమేష్ విద్యాబోధన అభినందనీయం :పీవో

భద్రాచలం, 4 డిసెంబర్  
(ప్రజాజ్యోతి):



అకాడమీ ఆఫ్ అడ్వైన్స్ గ్రీటింగ్ లెటర్ రమేష్ ఉపాధ్యాయుడుకు అందించారు. అనంతరం ఎస్ జి టి ఉపాధ్యాయుడు రమేష్ మాట్లాడుతూ 2019వ సంవత్సరంలో ఆచారాలకి ఉపాధ్యాయుడుగా వెళ్ళానని నేను

ప్రతి పిల్లవాడికి చదువు పట్ల మక్కువ కలిగేలా అవగాహన కల్పించి ఒక్కొక్కరిని సంబంధించిన పాఠాలు లెక్కలు చెప్పేవాడినని దాంతో విద్యార్థులు చదువుపై దృష్టి సారించి ఏ సబ్జెక్టు చెప్పిన భయపడకుండా దానికి సంబంధించిన సమాధానాలు చెప్తున్నారు అని ప్రస్తుతం నాలుగు గ్రామాలనుండి మా పాఠశాలకు విద్యార్థులు వచ్చి చదువుకుంటున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు ఈ రమేష్ ఉపాధ్యాయుని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని గిరిజన పిల్లల విద్య పట్ల శ్రద్ధచూపి వేరే టీచర్లకు మార్గదర్శకులు కావాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడి ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అధికారి నీల మణిమూర్తి, విజయలక్ష్మి, ఏసీ ఎంఓ రమణయ్య, శ్రీరాములు, ఏటిడిఓ అశోక్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రామాలయంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



భద్రాచలం, 4 డిసెంబర్ (ప్రజాజ్యోతి):

ప్రజాపాలనా ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా భద్రాచల రామాలయంలో చిత్రకూటమండపంలో శ్రీరామ నామ మహిమ అనే అంశంపై శ్రీరామాయణ పారాయణదారు ఎస్ టి జి అంతర్వేదిక కృష్ణమాచార్యులు ప్రవచనాన్ని అందించారు. ఆ తదుపరి విష్ణు సహస్రనామ స్తోత్ర పారాయణ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా స్థానిక బాలికలు నృత్య ప్రదర్శన కన్నుల విందుగా కావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వేద పండితులు పర్యవేక్షకులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## యువకుడు ఇంటిముందు యువతి నిరసన

న్యాయం చేయాలంటూ నినాదాలు మద్దతుగా నిలిచిన. మహిళా సంఘాలు.



జూలూరుపాడు, డిసెంబర్ 4 (ప్రజాజ్యోతి)

మండల పరిధిలోని న్యూకాలనీలో నివాసం ఉంటున్న ఏనోడీ అనే వ్యక్తి ఇంటి ముందు పాల్వంచ మండలం పుల్లయ్య గూడెం కు చెందిన యువతి గోళ్ళ అమలను బుధవారం దిశాసభ్యుల సహాయంతో నిరసనకు దిగారు. ప్రజాతంత్ర అమెను పలకరించగా తనను పెళ్లి చేసుకుంటానని నమ్మించాడని తనను శారీరకంగా వాడుకున్నాడని ఇప్పుడు మరో సంబంధం చూసుకుంటున్నాడనీ తనను పెళ్లి చేసుకోవాలని తనకు న్యాయం చేయాలని యువకుడి ఇంటి ముందు దీక్షకు కూర్చున్నానని తెలిపారు. తాను పోలీస్ స్టేషన్లో కూడా ఫిర్యాదు ఇచ్చానని తనకు న్యాయం జరిగి వరకూ దీక్ష చేస్తానని తెలియజేశారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు సదర యువకుడు ఇంటి వద్దకు వచ్చి యువ తీతో మాట్లాడి స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు ఇవ్వాలని సూచించి పోలీసులు యువతి నుండి ఫిర్యాదు తీసుకున్నారు.

## ఘనంగా కళాశాల ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు వీడ్కోలు వేడుకలు



ఘోషులపల్లి, డిసెంబర్ 04, ప్రజాజ్యోతి:

ఘోషులపల్లి మండలంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రథమ సంవత్సర విద్యార్థులు ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు వీడ్కోలు వేడుకను ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి ఎమ్. వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ



ఇంటర్మీడియట్ స్థాయి వయసు ఎంతో సున్నితమైనదని, ఒడిదుడుకుల మయమని కాబట్టి విద్యార్థులు ఈ వయసులో సమాజంలోని చెడు వ్యవసాలకు బానిస కాకుండా, క్రమశిక్షణతో తమ జీవితంలో ఏర్పరచుకున్న లక్ష్య సాధన కోసం పాటు పడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బి. సులోచన రాణి అధ్యక్షత వహించి ప్రసంగించారు. విద్యార్థులు తాము నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించుటకు అవార్డింగ్ కృషి చేయాలని ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి జిల్లా రాష్ట్రస్థాయిలో తమ కళాశాల ప్రతిభను చాటాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులు గా ప్రిన్సిపాల్ రామలింగేశ్వరరావు, కల్పన, శంకర్, డిగ్రీ కళాశాల ఇల్లందు ప్రిన్సిపాల్ వై. చిన్నప్పయ్య, విశిష్ట అతిథి ఖుర్షీద్ అహ్మద్, అధ్యాపకులు బసవమ్మ, సత్యవతి, ముంతాజ్ అలీ, శంకరావు, వేణుగోపాల్, శ్రీనివాసరావు, యాకూబ్, వరలక్ష్మి, ప్రమోద్ కుమార్, నాగేశ్వరరావు కార్యాలయ సిబ్బంది రవి, రమేష్, బుల్లారావు, సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆటో మోటార్ క్యాబ్ బండ్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 4, ప్రజాజ్యోతి:



ఈనెల 7న ఆటో మోటార్ క్యాబ్ బండ్ కు సంబంధించిన పోస్టర్ ను బుధవారం ఆవిష్కరణ 2019 మోటారు వాహనాల చట్టం రద్దు చేయాలి పాల్గొన్న ఆటో డ్రైవర్ల నాయకులు ఇల్లందు ఆటో కార్మిక సంఘాల జేపీసీ అధ్యక్షులలో కొత్త బస్టాండ్ సెంటర్ అడ్డాలలో పోస్టర్ను జేపీసీ నాయకులు, మోటార్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాయ వెంకన్న, నాయకులు షేక్ యాకూబ్ షావలి, తాళ్లూరి కృష్ణ, మద్ది మల్లేష్, చిన్నయ్యలు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోటార్ కార్మికులకు ఇచ్చిన ఎన్నికల వాగ్దానాలు అమలు చేయని యెడల ఆటో సంఘాల జేపీసీ అధ్యక్షులలో డిసెంబర్ 7వ తేదీన ఆటో క్యాబ్ వ్యాన్ తదితర వాహనాల బండ్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ బండ్ ను భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ఉన్న ఆటో వ్యాన్, టాక్సీ, వాహనాలన్నీ బండ్ లో పాల్గొనాలని, జిల్లావ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. గత ప్రభుత్వం మోటార్ కార్మికుల సమస్యలను విస్మరించినదని, అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన అమలు చేయకపోవడం దురదృష్టకరమని పేర్కొన్నారు. మోటార్ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ఆటో మెయింటెనెన్స్ కోసం సంవత్సరానికి రూ. 12 వేలు, మహిళా క్షిప్రపథకం ద్వారా నష్టపోతున్న వారికి నెలకు రూ. 6000ల చొప్పున ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆటోలకు ధర్తి పార్టీ ఇన్సూరెన్స్ ప్రభుత్వమే చెల్లించాలని, రూ. 5 లక్షల ప్రమాద బీమాను వెంటనే రెస్ట్రవల్ చేసి రూ. 10 లక్షలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పిల్లీ మల్లేష్, ఎర్రయ్య, భూషణం, అశోక్, చందర్, షేక్ సలీం, వినయ్ కోర్, కుమార్, నహీం సింగ్, బాబా, శివకృష్ణ, సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సేవాలాల్ సేన సుజాతనగర్ మండల అధ్యక్షునిగా-మాలోత్ రమేష్ నాయక్



పాల్వంచ (రూరల్), డిసెంబర్ 04 (ప్రజాజ్యోతి):

సేవాలాల్ సేన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సుజాతనగర్ మండల అధ్యక్షులుగా మాలోత్ రమేష్ నాయక్ ఈరోజు సుజాతనగర్ మండల కేంద్రంలో సేవాలాల్ సేన ముఖ్య కార్యకర్తల సహావేషం నిర్వహించడం జరిగింది. సేవాలాల్ సేన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు భద్రు నాయక్ నియామకపత్రాన్ని అందించారు, సేవాలాల్ సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు సభావత్ శ్రీని నాయక్ గారి ఆదేశాల మేరకు గిరిజనులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పట్ల నిరంతరం పోరాటం చేస్తానని నాపై నమ్మకంతో ఇచ్చిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని అదేవిధంగా బంజారా జాతి కోసం నిరంతరం పోరాటం చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవాలాల్ సేన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం సేవాలాల్ సేన విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు ఆంగోత్ నగేష్ నాయక్ జిల్లా నాయకులు బానోత్ ప్రతాప్ నాయక్ రాము నాయక్ శ్రీకాంత్ నాయక్, బానోత్ వీరేందర్ కుమార్, ప్రసాద్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.